

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Константин

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.11.2004 16:06:36

формирования заключения врача: 16.11.2004 12:24:38

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/6288/answer/6289>



Заключение врача

Уважаемый Константин! Во-первых, уреаплазма – это урогенитальная инфекция (инфекция мочеполового тракта), которая передается только половым путем, при любых формах половых контактов. Лечение проводится обоим половым партнерам одновременно, причем во время лечения не рекомендуется жить половой жизнью. Лечение только антибактериальное. Контроль лечения – через 3-4 недели после поледнего приема антибиотиков. В своей практике я не встречал случаев излечения уреаплазмоза без антибиотиков. По этому поводу я бы рекомендовал Вам и Вашему половому партнеру обследоваться на уреаплазму методом ПЦР-диагностики. Что касается искривления полового члена, наличия на нем образований, рубцов – то все это требует непосредственного осмотра. Искривление встречается при болезни Пейрони (фибропластической индурации полового члена). При этом заболевании возникают плотные фиброзные бляшки на поверхности полового члена, которые ведут к его искривлению. Жжение в уретре – очень распространенный симптом урологических заболеваний, встречается при воспалительных заболеваниях мочеиспускательного канала, прелстательной железы, также и при урогенитальной инфекции. Подводя итог всему изложенному выше, Вам необходима очная консультация уролога по месту жительства. Пишите, если будут еще вопросы.